



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO SUL DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2015

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 02/2015 - **SELEÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA E PESQUISA COM INTERFACE EM EXTENSÃO NO INSTITUTO FEDERAL DO SUL DE MINAS GERAIS, câmpus DE POUSO ALEGRE** , nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.1

Onde se lê:

Os recursos financeiros disponíveis para este Edital serão definidos pelo NIPE. Os projetos deverão ter um orçamento máximo de R\$ 7.700,00 (oito mil reais), já incluso a previsão de bolsista(s) dentro desse montante.

Leia-se:

Os recursos financeiros disponíveis para este Edital serão definidos pelo NIPE. Os projetos deverão ter um orçamento máximo de R\$ 7.700,00 (sete mil e setecentos reais), já incluso a previsão de bolsista(s) dentro desse montante.

Pouso Alegre, 10 de março de 2015

Marcelo Carvalho Bottazzini
DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE